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(D) ERSATZTEILLISTE

WICHTIG BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Fir das zu ersefzende Teil ist anhand der nachfolgenden Ersatztetlliste die genaue Bestell-Nummer
und die Bezeichnung festzustelien,

Besonders aber bitten wir um Angabe des auf dem Typenschild eingepragten Maschinen-Tynes
und der Maschinen-Nummer, um Fehitieferungen von Ersatzieilen zu vermeiden. Die genaue
Anschrift sowie Versandart (per Post, Paketdienst, Nachtexpress oder Spedition threr Wahl) ist
unbeding! anzugeben.

Die in der Ersalztetlliste mit "X" gekannzeichneten Ersatzieile unterliegen wahrend des Betriebes
natirtichemn VerschieiR und sind daher von der Garantie ausgenommen. Vor jedem Einsatz ist die
Uberprlifung der Funktionsahighelt dieser Teile erforderlich. Gegebenenfalls muss der Austausch
erfolgen. FlUr Folgeschédden, die durch nichi rechizeitiges Auswechseln von Verschieifiteien
enistehen, besteht kein Garantisanspruch.

(F) CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE

NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES

Déterminez le numéro exact de référence ot la tésignation de la pidce & échanger, en consulant la
liste sulvante des pléces de rechange, s.v.p.

Nous vous demandons en particulier, pour éviter les ereurs dans les livraisons en piéces
detachées, de bien indinuer le numéro de fa série du type de ta machine, gui est marqué sur la
plague du constructeur, ainsi que le numéro de la machine. Toujowrs indiquer l'adresse avec
précision, ainsi que le mode d'expédition chaisi {par voie postale, par petit paquet, par colis postal,
en sefvice express de nuif, ou par un autre mode d'expédition que ceux ci-dessus cités).

Les pidces de rechange marquées "X" dans la liste des pidces de rechange sont soumises A
I'usure par détérioration naturatle pendant le service, et pour cela ne sont pas couvertes par notre
garantie. Avant touwte utilisation, il faut controler le bon fonctionnement de ces pigces. Si
nécessaire, il faut les remplacer. Nous ne pouvons pas accepter de garantie pour dommages
consécuiifs résultant du fait qua les pigéces d'usure n'ayent pas été remplacess au bon mament.

SPARE PARTS CATALOGUE

IMPORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the following spare parts list in order to identify the part fo be replaced, and quote its
exact part number an description. In padicular, you are requesied to quote machine type and
machine no, indicated marked on the nameplate, in order fo prevent supply of wrong pars. Please
always mention your complete address as well as kind of transport {post parce!, parcel service,
over-night exprass or forwarding agency according to your choice).

The spare parts marked "X" in the spare paris fist are subject to normal wear and tear during
operation, and therefore are not covered by our warranty. Prior to every work these parls must be
checked for perfect aperation. If necessary, thaey have to be replaced. We cannot accept any
warranty for consequential damage which is due to the fact that wear parts have not replaced in
proper time,

@ ONDERDELENLIJST

BELANGRIK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgens bijgaande onderdelentijst is het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te
vervangen deef vast te stellen.

In het bijzonder wvragen wij U, het op hel typeplaatie ingestempelde machinetype en
machinenummer op te geven, om foutieve leveringen van onderdelen te vermijden. Beslist
noodzakelijk is het vermelden van het luiste adres, met postkantoor of NS-station en postcode,
alsmede de verzendingswijze {pakje, postpakiet, vracht-, ijl- of expresgoed).

De onderdelen, die in de onderdelenlijst met een "X" Zijn gemerk!, zijn tijdens het gebruik
onderheving aan normale slitage en vallen daarom niet onder de garantiebepalingen. De foestand
van deze delen dient, telkens vadr het werk begint, te worden gekontraleerd op hun goede werking.
Zonodig versieten defen vetvangen. Eventusle schade, tengevoige van niet tijdige vervanging van
versleten onderdelen, wordt niet door de garantie gedekt.

(1D LISTINO RICAMBI MACCHINE FELLA

NOTE IMPORTANTI PER ORDINI Dt RICAMB!

tndividuara l'esatto codice ricambi composto da 6 cifre & la denominazione dal ricambio da ordinare
ceonsultando it seguente listino ricambi.

Per evitare inconvenienti, Vi preghiamae di indicare inoltre 1a matricola della macchina e Tanno di
costruzione. Ogni macchina ha una targhetta, dove sano incisi questi dati. Indispensabile per ogni
ordine seno anche il Vs, indirizzo complete & la modalitd di trasporfo (lramite poste, corriere
espresso, notiurno oppure una ditta di spedizicne ai Vosira scelta),

| ricambi contraddistinti con fa lettera “x" sone ricambi a Jargo consumo e soggstte a naturale usura.
Per questi ricambi non & prevista alcuna garanzia. Preghiamo controllare con atienzione la
funzionatita dei ricambi a fargo consumo prima di iniziare il lavoro. In caso pecessario procedere
ali'immediaia sostituzione. La ditta FELLA WERKE GmbH & Co. KG non si assume alcuna
responsabilita per danni sorti per 1a non iempestiva sastituzione di questi ricambi.

(E) LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO

IMPORTANTE PARA PEDIR PIEZAS DE RECAMBIO

Averiguar n° ref. v denominacion exacla de la pieza & recambiar usande la lista de recambio
siguiente.

Les rogamos especialimente indicarnos fipo y nimero de la maquina, estampados en fa placa
indicador para eviiar el suministro de plezas de recambio incorrectas. Siempre mencionar la
direceion exacta y el modo de envio (corren, servicio de paquetas, reparto urgente o agencia de
expedicion segin su deseo).

Las plezas marcadas por “X" en la lista de recambio son piezas de despaste y por eso ne forman
parte de nuestra garantia. Antes de cada empleo de la maguina hay que revisar la funcidn de estas
piez2as. En caso de necestdad hay que reemplazaries. Dafios que resultan del recambio retrasado
tie asfas piezas no forman parte de nuestra garantia.
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=VerschleiBleil

*=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr

a x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
& x=Pieces d'usure *=pas de picce de rechange  s=Equipement special
res| Nr. |5 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Dreipunktbock veereneens 3-p0int headrack......... Attelage 3-point

1] 152525 | o Dreipunktbock.. .o, 3-point headrack..o.ooivreereene Aftelage 3-point
2152424 1 o Unterlenkerlasche rechts........cimirssisssan Lower link bracker right.......... Eclisse du bras de guidage inférieur droit
31152472 | o Unterlenkerlasche lInKs.....oveveeesereneecesnerreneesiss Lower link bracker left............. Eclisse du bras de guidage inférieur gauche
41124797 | o Stlitzscheibe $30x42x2,5 DIN 988 ZN3.....coovcrerervrvirns Supporting plate......coviiinin Rondelle de support
51107475 | o Spannstift IS0 8752-10x50-A-ST Dacromet........ev.e.. Tensioning pin.....oevceericnenn. Goupille de serrage

6| 107454 | o Spannstift 1SO 8752- 6x50-A-ST Dacromet............... Tensioning P Goupille de serrage
71122613 | o OberlenkerstufenbolZen ... Bolt of upper link assembly...... Boulon grandué du bras de guidage supériew
8| 115916 | x Federstecker 3 St ZN 3uiiivvnmminmnmennn. PIUZ. o ensssesnssssesaens Connecteur a ressort

91 117245 | x Knotenkette 2,8x960 22 Gl. DIN 5686 TZN...vevevrrensr Knotted link chain.................... Chaine 4 noudes

10] 111895 | x SicherunEZSSCINUL. ..o iitnsecssssssass s Safety cord...onnniniinnnn, Cordon d'arrét

11| 128373 | o Vierkantstopfen......owervmnn .. Square plugscrew........oevecevernne. Bouchon camré
12| 134664 | o SHIZE, .\ eeeersr s s ansnsnsnsass SUPPOLt.cccerc Support
13] 128379 | o LENKIOIC. cevveerrerrcrerrerrrerresemssssssrnsnisssessnsrsonessesessersonne Steeringroller..... .o Poulie de direction
14| 117825 | o Scheibe DIN 1441-13-A3A ... Washer.....ooovvivnsnrnnresarasnres Rondelle

15( 126301 | o 6kt-Schraube DING33 M12x35-10.9-A3A Vpl DAC............. Hexagonal bolt.......iiiinns Boulon hexagonal

16| 135412 | o Haller v iiiereresren e resss e reerarsrsrnernsrssmssaseene SUPPOI e eecrereeerersenesererenaes Support

17( 107438 | o Spannstift 1SO 8752-5x30-A-ST Dacromet..... Tensioning pi....ommmn. Goupille de serrage

18] 127407 | 0 6kt.-Schraube DIN 931-M12x75-8.8-A3A . Hexagonal bolt., ... Botllon hexagonal

19] 105186 | o Scheibe DIN 125- 13 -A3A...rmvrmronsncrssssnssnns WASHET 11eerrereemecnmrerenns ..Rondelle
20| 108589 | o 6kt,-Mutter DIN 985-MI2-8-A3A.....ovvvmininiininns Hexagonal nut.............. .. Ecrou hexagonal
21 107631 | o 6kt.-Schraube DIN 931-M16x60-8.8-A3A .....onvvree, Hexagonal bolt.......ccomininin. Boulon hexagonal
221 127728 | o Tellerfeder 50x18,4X2, VEIZeooueireresceereserererererenseees Disc SPring.....cocoenmmmmsnnnns Ressort & disques
23 150243 | o BUCHSE...coriririririrsesnerensnsnsnsasereserines BUshing....coiciinnninnn Douille
241 115979 | o Scheibe DIN 125-17-A3A ..coniiimmmmssisinsssassonss WaSHET. i iiersesrereeeeserenraes Rondelle
25| 116699 | o Skt.-Mutter DIN 985-M16-8-A3A ..o Hexagonal NUt.....ccconneiiviiiinns Ecrou hexagonal
26| 135406 | o KONSOlE...c v cecrsrrenmssnrcrererereresssesesesenres Bracket.....o v Console
271127736 | o Gkt.-Schraube DIN 933-M10x35-8.8-A3A Vpl.......... Hexagonal Bolt......cvuiiminnnns Boulon hexagonal
28 115973 | o Scheibe DIN 125-10,53-A3A ..o verrmsnsesnssssesnssnnns WASTIET rerererrerssareressrsrnrerrnensrns Rondelle
29| 126663 | o Gkt.-Schraube DIN 931-M12x60-10.9-DAC... Hexagonal bolt ... ... Boulon hexagonal
30| 152536 | o ROUIRu 1 vrereesesarmmssr e e esene e e s Roller... .. .. Poulie
31 107449 | o Spannstift ISO 8752-6x30-A-ST Dacromet........coeounes Tensioning pin...... .- Goupille de serrage
32| 150251 | o BOLZEN ..o Pl Boulon
331 150370 | o TeleSKOPTONI et asaens Telescopic tUbe. ..o eerrerirnsins Tube télescopique
341 135421 | o ZUGSIANZL. ..ot e Pull Tod....cviinmererniririsronsennenes Tirant
35] 150249 | o Scheibe, ewd Bl .o Washer. . Rondelle
36| 150248 | o GUIMMISCRRIDE. ... ceeeemrereeerc e rsssaasenes Washer.,...vesecensencnneas Rondelie
37| 133521 ) o Satz Abziehbilder KC275D Set of decals Jeu d' étiquettes
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Tafel, Table, Plan, Tav. 2

x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
9\ x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
N x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special

rsf Nr. | % Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la picce
Tragrahmen / Laufrad......cceveveereess Frame / Track wheel.... Chiissis / Roue

I 135496 | o TragrabIneN. it Frame..oovnncciennon Chéssis

21132324 | o Achsschwinge lnks.......ooveciiicnnnnceenrrensssserneess Tappet lever lefl..... ... LEvier pivotant gauche

31132325 o AChSSChWinge 1echts......ovvernivneiercrermesnmnsesesssssiins Tappet lever right.....inn, Levier pivotant droit

41124134 | o 6kt-Schraube DIN931 M12x110- 8.8-A3A..cvivnne Hexagonal bolt......covreereecnennnns Boulon hexagonal

51105186 | o Scheibe DIN 125- 13 -A3A ..o P Washer.....ooininnn Rondelle

6| 1320071 o EXZENIEr i sssssstsnnerenens Cam....... . Roue excentrique

71130655 o Scheibe 13735/, <. Washer, Rondelle

8 [ 108589 o 6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A3A . coociiininiins Hexagonal nit.....veienienninns Ecrou hexagonal

91 130625 | o Scheibe 13/50/6...iiii st Washer. Rondelle

10 126662 | o 6kt-Schraube DIN933 M12x 25- 8.8-A3A Vplus...... Hexagonal boltu. i Boulon hexagonal

11| 150084 | o Schutzscheibe RINten... s Protective plate, back...........couvus Plaque de protection, arriére

121 127570 f o Passcheibe 25x36% 2 DIN9BS........co v cerenesnnens Adjusting washer.......cvvnnin Rondelle d'austage

13] 117363 | o Rillenkugeilager 6205 2RS DING25............cccoeeeeee.. Grooved ball bearing.......oveenns Roulement rainuré 4 billes

14] 128058 | o DiIStanzrohr.. . e Distance pipe....covnenirininnn, Tube d' écartement

15| 121090 | o Felge 5,50 Ax8 mit 2 Ri. K1 6205-2 RS....ocvrvmmnene Rim with grooved ball bearing.... Jante avec roulement rainuré 4 billes

16] 121092 | x Schlauch 16/6,50-8 TR 13.mmeeisssssisimssinssninissin TUDE eerererrereermreeneeseeee e cenenereses Chambre 2 air

17| 121091 | x Decke 16/6,50-8 Impl. 4 PR-V 64...cccvcvcrinnnennnn: SUFACE. vt Couverture

18] 126667 | o Laufrad 16x6.50-8.... . Track wheel Roue

19| 121327 | o AbSChIUSSKAPPE....vv e s ssnssenns Sealing hat Chapean de fermeture

20] 127850 | o Halter fiir Unterlegketl......cooeoencvvnenne Support for Chock..... .... Support pour Cale de freinage

211 127849 | o Unterlegkeil...oiiiiinninnns ChOCK e Cale de freinage

22| 116609 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M6x25-8.8-A3A ...cccnnnnnnnas Hexagonal bolt.....ccoviineciircnnns Boulon hexagonal

23| 124512} o Scheibe DIN 9021-6,4-A3A. ..., Washer. Rondelle

24| 106903 | o Gkt.-Mutter DIN 985-M6-8-A3A ..occiinmnenecarssnerenns Hexagonal nut...........ccovevvvnnee Ecrou hexagonal
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehtr

a x=Wear part *=n0 spare parts s=Special equipment

& x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=BEquipement special
ms| Nr. |2 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de 1a piéce

Schutzvorrichtung......... Protective device .......... Dispositif de protection

11131753 | o Kreuzpgelenk G2200..........comvvnierrereremmmmereremnrssssssieninns Universal Joint........cooveevuvninnnns Joint de cardan
2| 1317184 o ADTIEDSWELlR. . vvcvvsiniirissninecccr s Drive shaft......... Arbre d'entrainement
Jl127112 ] o Spannstift ISO 8752-13x% 50-A-St.riviriiiirererernenrene Tenstoning pin... Goupille de serrage
41127178 | o Spannstift ISO 8752- 8x 50-a-St.. ... Tensioning pin... Goupille de serrage
5(131738 | o Schutzrohr SC35-778 s Protective bt Tube de protection
6| 120007 f o Passfeder A Bx7x40 DING8SS......c.ceivvvvinniceeeeirinine Fitting Spring... oo Ressort d'austage
71118602 | o Sicherungsring 35x2.5 DIN 471.....ccccccovrrecncrrissnrssirse SHAP SPIE e cevececrrrvvnerersrnercenn. CHFELip intérieur
81126242 | o Stiitzscheibe 35x45x 2.5 DINOSS.......ccovviivvnirerinninnins Supporting plate....comecsin Rondelle de support
91134679 | o Lager-Gehiiuseeinheit Bearing assembly.......coovvviiieene Ensemble de palier
10 116015 | o Stiltzscheibe 30x42x 2 DINISBS.......ovivnnvenisssssisenenens Supporting plate.....imisreenies Rondelle de support
[1] 116014 | o Passcheibe 30x42x 1,0 DIN 988..... ... Adjusting washer... Rondelle d'austage
121 131719 | o Keilriemenscheibe d=212........... ... V-Belt pulley......... Polie 4 courroie trapézoidale
13] 131720 | o Keilriemenscheibe d=160......ccccvmiiiiiniiiniessenenene V-Belt pulley......... .... Polie & courroie trapézoidale
14] 130625 | o Scheibe 13750/ 6.rrrvvvvevrevrenrerrenenns Washer. ... Rondelle
15] 127641 | o 6kt-Schraube DIN933 M12x 30- 8.8-A3A e Hexagonal boltu.oenn Boulon hexagonal
161 135349 | x Keilriemensatz 3x SPB 1400 LW-F420......ccorvmnsisisens Set of V-Belts........cccceeeeerrrrnn, Jeu de courroies
17] 116532 | o 6kt-Schraube DIN931 M12x 60- 8.8-A3A..cvvivevenns Hexagoenal bolt.........ccoeeennne, Boulen hexagonal
18] 126771 | o okt-Schraube DIN931 M12x 45- 8.8-A3A......ccccvivvvnnns Hexagonal bolt.ciiiieniiieennnns Boulon hexagonal
191 105186 | o Scheibe DIN 125-13-A3A. 0 vicrereeninicereseesseeer 4L TS O Rondelle
20| 128053 | o Angensehraube. . isrecsereeeressesreresees. BYED0Ieoriiriiniininssrisnsssssssrennenn.. Vis 8 ocillet
21| 10858% | o 6kt-Mutter DTIN985 M12- 8 -A3..iiiinnininrenrreninnes Hexagonal nut.........cvvevennnns Ecrou hexagonal
22| 116686 | o 6kt-Mutter DIN934 M12- 8 -A3A Hexagonal nut......oovvenneees Ecrou hexagonal
23| 126795 | o 6kt-Schraube DIN933 M12x150- 8.8-A3A v ccnverncnanns Hexagonal bolt............................ Boulon hexagonal
241 131737 { o BUCRSE....co st s, Bushing. Douille
25[ 130655 | o Scheibe 13/35/5. o Washer.. e, Rondelle
26| 131736 | o Buchse..... ... Bushing... .. Douille
27| 132194 | o LASCHC. e rvenemsereerereeseeseseeens s sesssssesesssssssresssessssssssssessass TONGUE.covvvvrverreerereaesseses e Eclisse
281 131717 | o Keilriemenschutz rechts......ooceiovvnnvennnssienin, V-Belt guard...cvneirnns Protection de la cou
291 1317164 o Keilriemenschitz TinKS......ocveeeeeeerercee e essensrenssnns V-Belt guard......coooveevernenee. Protection de la cou
300 131728 ] o Winkel......oorrnen. Angle, Angle
31| 131734 | o LASCHE. e eascesssr st tretestr e ereeeeeesreme e eenene s sestas s srents TONBUC .11 svecrrereseevesiasssesmssacees Eclisse
32| 105421 | o Scheibe DING021- 8.4-AJA....ccommrrrcraeereeeeens Washer. ..., Rondelle
33| 127933 | o 6ki-Schraube DIN 933 M 8x 16- 8.8-A3A.......ovvvinene Hexagonal bolt...ociirninans Boulon hexagonal
34) 105483 f o 6kt-Schraube DIN933 M 8x 30- 8.8-A3A.....vcvivivninnns Hexagonal bolte.....ooooeeeeeeeneene Boulon hexagonal
35| 108531 | o Gkt-Mutter DINO8S M 8- 8 -A3A v, Hexagonal nut.... .. Ecrou hexagonal
36| 130203 | o Zapfwellenschutz aussen..........ocoeovecccccenceceecsinnnnns P.T.O. Shaft protection device.... Protection de la prise de force
37| 118355 | o Schlauchschelle SG 80-100/13. v Hose clip..vecisncosinns Collier pour chambre & air
15.11.2005 Seite-Page-Page:6
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Tafel, Table, Plan, Tav.
x=VerschieiBteil *=kein Ersatztei] s=Sonderzubehtr
a x=Wear part *=ng spare parts s=Special equipment
& x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special

res| Nr. (',2’ Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Gehfilse v nnnnianinissesisssiss HOUSING . iiiiiiiininns. Boitier

I [ 135517 | o Hatbe, SESCHW...c.cc ot Cover, welded Capot, soudé

2134742 | o Deckplatte links.... Cover plate left...oovniiiiniiiininns Plaque de couverture gauche

31135512 | o Deckplatte reChiS......covverercrcimmmreniroreerons ... Cover plate right. Plaque de couverture droit

4] 130962 | o Laschi. e, . oo TONEUC. o1 vvr s srecieeeessessensnssnn: BEclisse

511353741 0 Platte links Plate left Plaque gauche

61135375 | o Platte rechis vt es Plate right.....ccconmrmneceriennens Plaque droit

7113537 ] o Prallblech.. i s Baffle plate Chicane

8| 130482 | o SeharnierSHICK. ... e sinsrenens Hinge piece.......ccvvinncnnrnsnrenenn. Piéce de charniére

91 135508} o Schwadblach, lINKS.......coovveeeeere s res e, Swathboard, left.........occeevvevirens Planche & andain, gauche

10§ 135509 | o Schwadblech, rechts....vvrrnnenininne Planche 4 andain, droit

1] 131662 | x Biigelschraube........ccccvveennn. v St ... Boulon étrier

12] 115973 | o Scheibe DIN 125-10,5-A3A v - s ROTGE] R

13] 108441 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M 10-8-A3A . Ecrou hexagonal

14] 126804 | o Flachrundschraube DIN 603-M 10x25-8.8-A3A verressenenes, B0ULOR & téte bombée

15[ 107679 | o Flachrundschraube DIN 603-M 10x20-8.8-A3A ........eevers, Flat round bolt.......coceeec.ecee.e.. Botlon 4 téte bombée

16| 107727 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x20-8.8-A3A.......ccccveeeeninnnenn Hexagonal bolf......ccveesieesnernen... Boutlon hexagonal

17] 115972 | o Scheibe DIN 125-8,4-A3A ....oivrmenmmrmnsmser s Washer. .., Rondelle

18] 108531 | o okt.-Mutter DIN 985-M8-8-A3A ....c.cciiicnvimmnnmininrnnnns Hexagonal nut......coovvinnnins Eerou hexagonal

19] 105483 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M8x30-8.8-A3A . .vvirvevevvnssnanns Hexagonal bolt........coeeceennene Boulon hexagonal

20] 105421 | o Scheibe DIN 9021+ 8.4-A3A. ..o eeerrnreccnnerisns WASHET.ccvcrrememresssarsanresesnsmesrnnnes Rondelle

15.11.2005 Seite-Page-Page:8




ERSATZTEILLISTE TAFEL - TABLE - PLAN - TAV. 5

PR
5 (».\\ ,-31 B
0\ e 3 i\ “\
A Svﬁ”;ff"
B
,4}‘\ {’i;\\()

KEC 15105




Tafel, Table, Plan, Tav.

x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
a x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
a x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
ros| NI, & Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
KamMu....unvnennniinnnisenneinssnnieeene: Pivoting tube.....e... Tube pivotant
1| 140057 | o Schutzscheibe, geschw ., Protective plate, welded.............. Plaque de protection, soudé
21130429 | o Lagerblech Bearing plate..... Plaque de palier
3| 126662 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 12x25-8.8-A3A Vpl....cueue Hexagonal bolt Boulon hexagonal
41122557 o Flanschgehiiuse Flange housing.....ccooocvvninnennnn Boitier de bride
51126301 | o 6kt.-SchraubeDIN 933-M12x35-10.9-A3AVerbplus..... Hexagonal bolt........covvevvrveeceennns Boulon hexagonal
61107367 | o Sicherungsring 35x1,5 DIN 47 1.....cnrrrrrrrrsrnsncanans SNap MNG. . Circlip extérieur
71122445 o Gewindestehbolzen.........coverrcinininics e Threaded bolt.....cvvvecrsiinseennr.. Oulon fileté
81134526 | o Scheibe.n, WASHET. ..o cececccrerere e veeercsarene Rondelle
91108589 | o 6kt-Mutter DIN 982-M12-8-A3A weririirrrrrrnnnnesnan, Hexagonal nut........... . Ecrou hexagonal
10 132074 o KAMIL s sses e Pivoting tube............. ... Tube pivotant
11| 130489 | o Halteblech, links . . Support plate, left Téle de support, gauche
12( 126804 | o Flachrundschraube DIN 603-M10x25-8.8-A3A ............ Flat round BOlt......ovevrervrervrmrernnns Boulon a téte bombée
131 115973 | o Scheibe DIN 125-10,5-A3A . Washer...... Rondelle
14] 108441 ] o 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A e Hexagonal Nt...........ooc.ccvevennnnn. Ecrou hexagonal
15| 116614 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x 25-8.8-A3A ... Hexagonal bl iininianne Boulon hexagonal
16| 426887 | o Mihktingenschr, m. Mutter Bolt with nut................cco........... Boulon de support du couteau
17] 133058 | o Hebel.o v Handle.....ccoovinirireirnissnnnnnnn, Levier
18] 115972 | o Scheibe DIN 125-8.4-A3A .o WaSHE i, Rondelle
19) 108531 | o Gkt.-Mutter DIN 985-M 8-8-A3A oo Hexagonal nut.........veeesvnvrissenees Ecrou hexagonal
20| 133060 | o Verstallhebel Adjusting handle........cueveresne. Levier de réglage
21| 110860 | o Zugfeder 2.8x17.2x117 Pulling spring, Ressort de tension
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehtr
a x=Wear part *¥=no spare parts 5=Special equipment
N x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange s=Equipement special

ras| NI 3 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Rotorwelle........... Rotor shaft............ceseenn. Arbre rotativ

1] 131721 | o ROLOFWELIE....cvvvevirr i cnsrsners . Rotor shaft....ooviiiiisinnens Arbre rotativ

2| 131180} o Profilblechi i it Profile plate... Plaque profilé

3133873 | x Aufbereiterzinken KC Flexible tine..ouerereeeseecniens Point flexible

41131150 | o UEITAZE. .....cvvcvrvnrirvrsrsmsrsnssersinsasssssssrerreemersessrsonsssens SUPPOT.crvrerirrrrrsnserersaresnasersennensss SUPPOL

51131221 | o Federzinkensicherung........ccevcniniicnns Protection device for flexible tine Dispositif d'arréte de dents flexibles

6 (127922 | o 6kt.-Schraube DIN 93 1-M 12x130-10.9..cc.ccvererererrenes Hexagonal bolt.....cceeeeeeeeecnnene Boulon hexagonal

71127564 | o kt.-Mutter DIN 982-M12-10-A3A oo.ovvvvvrsvvcecersversssees HEXAEONA! MULeversrirrsniresnennnenee BCTOU hexagonal

8| 130410 o Innerer Schutzteller Protective plate, inside............. Plaque de protection, intérieur

01 130486 | o BefestigngsWinKel.. ... cvveerecrsansmrmresnsneenrerererseseseress FASIERINE A1 0vvrvrrmrirrerrennsens Cornigre de fixation

10] 107596 | o 6kt.-Schraube DIN 931-M 10x80-8.8-A3A ..o, Hexagonal bolk............................ Boulon hexagonal

111 107679 | o Flachrundschraube DIN 603-M 10x20-8.8-A3A ., Flat round bolt... Boulon a téte bombée

12} 108441 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A ...cccoivivcvnnnnnnnnnnn, Hexagonal nut.........cceeeeeemenee. Ecrou hexagonal

13] 131242 | o Auswuchtgewicht 252 gr ... Balancing weight.......ccovene Poids d'équilibrage

13| 133706 | o Answuchtgewicht 151 Zl e Balancing weight. ... Poids d'équilibrage

14| 116614 | o Gkt.-Schraube DIN 933-M 8% 25-8.8-A3A .. veevrarervarrens Hexagonal bolt....vvenninee Boulon hexagonal

15( 108531 | o 6kt.-Mutter DTN 985-M 8-8-A3A ...oiiinnismnneans HEXagonal Mt Ecrou hexagonal
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Tafel, Table, Plan, Tayv. 7

x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr

e x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment

& x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
ros| NI Eﬁ Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de Ia piéce

Getriecbe GT-30T-1,35:1 .uevvcrrssirerensuene Gearbox...cveenenee. e [lNGrenage

11131829 | o Getriebe GT-30T-1,35:1 oo GearbOX. v, Engrenage
21132149 ( o Gehilusedeckel Gearbox cover... Couvercle d'engrenage
3132150 o Getriebewelle.....iniiinnee. Gear shaff....comno Arbre d'entainement
411321514 o Getriehbewelle.mrnrrerrrenircinins Gear shaft..iainnn, Arbre d'entainement
5134406 | o Kegelradsatz Z=17 / Z#23.....oovveceenenrmmnsenseensssssscnneens BEVEL Wheeliiie. Pignon conique
61132153 ] o DiICHUNE v ettt eren Seal.vvivrvrrrere e eenenens JOHIE
71124151t o Stiitzscheibe 56x72x3 DIN 988.......ccccvmmmrnniininninn, Supporting plate......oceiiiii Rondelle de support
81126375 o Passcheibe 35x45%0,5 DIN 988...cvvvvvvvvivinnisnninmonnn Adjusting washer.....ennnns Rondelle d'austage
91107385 | o Sicherungsring 72x2.5 DIN 472.......ccoeimreriiens v S1AP TINZ.eiiinnnn ... Circlip intérieur
10 128096 | o Wellendichtring AS35x72x10 DIN3760 Seal e ———— Bague 4 lévres avec ressort
11{ 109525 | o Rillenkugellager 6207 C3 DIN 625... . Grooved ball bearing............ccv.... Roulement rainuré a billes
12] 128098 | o Kegelrollenlager 30207 DIN 720.....cccvcurecennacereresesereres Tapered roller bearing.........ccco.... Roulement a rouleaux coniques
14| 127789 | o Sicherungsring 40x1.75 DIN 47 L.....ooovenvverenrenmssissisins Snap ring Circlip intérieur
15] 107367 | o Sicherungsring 35x1.5 DIN 47 1.ccvninsssimmrssssssssess SUAP TN veernrersrirrerersrsssssssnssnsees Circlip intérieur
16| 126368 | o Passcheibe 56xX72x0,5 DIN 988.....cvcrrmrvsreerernrsssnssssasinne Adjusting washer.........c.coeeew...... Rondelle d'austage
17] 126369 | o Passcheibe 56x72x0,3 DIN 989.....cvcecvvnverevvsnsninssisens Adjusting washer.....o e, Rondelle d'austage
187 124508 | o 6kt.-Schraube DIN 931-M 10x25-8.8-A3A ...cvnenicnnnn, Hexagonat bolt........cceiiinininnnee Boulon hexagonal
19] 128092 | o VerschluBschraube M16x1.5 DIN 906......ccovvmeeemscenanes Plug screw.......ccoeevreeeeccerecrennn. Bouichon fileté
20] 126242 | o Stiitzscheibe 35x45x2.5 DIN 988.......cooveeinvvvmsiessineeneenss Supporting plate.........ccocevrnenene Rondelle de support
211 124436 | o Passcheibe 35x45x0,2 DIN 988 " Adjusting washer.....oeerreneens Rondelle d'austage
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Tafel, Table, Plan, Tav. 8

x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
a x=Wear part *=n0 spare parts s=Special equipment
P x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
pes| Nr. |2 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Sonderzubehor ..., Special equipment........ Equipement special
1] 152545 | s Stellring. i AJusting ring....coovvevviiiiieennsrens Bague de réglage
2107475 | s Spannstift ISO 8752-10x50-A-ST Dacromet............. Tensioning pilc..c . Goupille de serrage
3164561 (s SEEIFINZ corerer v s s AdJusting ringe.veveerervrercesnsnnsens Bague de réglage
411186031 s Rehrklappstecker 10x60......counimnriiiiiin Ve Folding plug for pipes................ Esse d' essteue en tube
511227351 s Bundbuchse... s FIANEE SIEEVE.. s Douille & collet
6127164 | s Paflscheibe 37x47x2 DIN 922 ....... Adjusting washer......cviiinnn, Rondelie d' austage
7] 152482 | s Radausleger. . OULTZZEL. e ememereneaens Bras levier
8| 122473] s Zupfeder 3.5%26.5%230.......ccoiveieeriienceernns PULLING SPING. o, Ressort de tension
9152542 | s PIALLE. .o vt e Plate weree Plague
10] 108589 | s 6kt.-Mutter DIN 985-M12- 8-A3A...nvnvininninnns Hexagonal nut Ecrou hexagonal
11{ 105186 | s Scheibe DIN 125-13-3A ... Washer.......comon. Rondelle
12 162260 | s Biigelschraube M 12-64 DIN 3570 5.8-A3A............. Stirrup bolt. Boulon étrier
13| 164573 | s LAaufachse. v rerearsssrsrsnsersnsnens Traversing ax1€.....vvenerenmvenne Axe de roulement
14| 150784 | s WICKEISCHULZ. .. vvvvveveverevererrerrssrsrrnsrrerrsreresresses Protection device against winding up Protection d' enroulement
151 1275701 s Paflscheibe 25x36x2,0 DIN 988 ZN 3....vcvivirccnrorenns Adjusting washer.....coerveeeenecenees Rondelle d' austage
16] 126583 | x Laufrad, kompl, 13x6,50-6.....c..oc0mvmemveeeecereninrennnen Track wheel, eplooi, Roue, cpl.
171 121608 | s TFelge .50 A X Gucerreee oo R Jante
18] 117363 | s Rillenkugellager 6205-2RS DIN 625.....ccccvirenenee.... Grooved ball bearing........eee....... Roulement rainuré 4 billes
19| 128058 s Distanzronr... o Distance pipe Tube d' écartement
200127729 x Schlauch 13/6,50-6.....cerssnrssmsrersrisimmimmenie TUBC aiiiiessessssssssssensnenenns CAMbIE & alr
211127730 x Decke 13/6,50-6 4 PR-Rille.....coonvvirrereenisininrinnn, SUface.... Couverture
22| 130653 | s Scheibe 13/35/5... S .. Washer Rondelle
23| 126662 | s 6kt-Schraube DTN933 M12x 25 8 8 A3A Vplus ...... Hexagonal [112) {S Boulon hexagonal
241121327 | s Abschlusskappe.......c.ccocevenirnnnnns Sealing hat Chapeau de fermeture
25 135510 s Leitblech lnks.....oooeenveesiemsinerieniesonieniceis ... Guiding plate lefl.......ccvueneen. Téle-guide gauche
26| 135511 | s Leitblech rechts.................. ... Guiding plate right................. Téle-guide droite
27) 107666 | s Flachrundschraube DIN 603- M 8x20 8.8- A3A ........ Flat round bolte...eeeeeeccaene Boulon & téte bombée
281 150623 | s Gummischeibe 11x25x8 Rubber washer.......ccocovvrrrrnne Rondelle caoutchouc
291 140262 | s Tellerscheibe SR '/ -1 T Rondelle
30| 108531 s Gkt.-Mutter DIN 985-M 8-8-A3A .o Hexagonal nut.....vnninnnnne Ecrou hexagonal
31) 1283961 s Flachrundschraube DIN 603-M 10x65-8.8-A3A ... Flat round bolt.....ccccvvniiiiiiinn Boulon i téte bombée
32| 151179t s Scheibe....ccoe...... certesesrtrasmssareresere WASHEL, Rondelle
33| 108441 ¢ s 6kt. Mutter DIN 985 MIO~8 A3A ............................ Hexagonal nut.....covimeinnns Ecrou hexagonal
341 135515 [ s ROBI it PIPE. e Tube
351 124279 | s 6kt-Schiraube DIN931 MB8x 70- 8.8-A3A ... Hexagonal bolt......ocviinninnnns Boulon hexagonal
36| 116614 [ s Gkt-Schraube DIN933 M8x 25- 8.8-A3A ..o Hexagonal Dolt........ccoovniinnnn Boulon hexagonal
37) 115972 | s Scheibe DIN 125-8.4-A3A ... WaSHEL . e s Rondelle
38( 130244 | s Leuchtenhalter rechis.....ovniniinininnienen. Lamp holders right....eenne. Supports de feux droit
39130245 s Leuchtenhalter Hnks......oevenierrervsreerensenseneenernees Lamp holders left.....ienen, Supports de feux gauche

15.11.2605 Seile-Page-Page:16




ERSATZTEILLISTE TAFEL - TABLE

- PLAN -~ TAV, 9

a (803
[:]

TG 2

x Bei Bestellung zusgtzlich Bestell-Nr. der Position | angeben !
When orderring, part No. of item | must also be indicated !
En ces de commende, indiquer aussi la référence du repere 1!

KEC  15.105




Tafel, Table, Plan, Tav.

x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
a x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
i x=Pieces d'usure *=nas de piece de rechange s=Equipement special

os| Nro |2 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Gelenkwelle W2200-SD15-860....... PTO-shaft...cccorvrrercrsirsensnns Transmission

11 164660 ( o Gelenkwelle mit SEhutz........oeroiiienecrncincnesisssnennenn, PTO drive shaft with guaed.........oioienn Transmission avee protecteur

2] 102109 o Innere Gelenkwellenh#t!fte mit duflerer................ Inner PTO drive shaft half with outer  Demi-transmission intérieure avec
Schutzhiifte WH 2200-SD15-800.....iviiirennnes demi-protecteur extérieur

31102108 | o AuBere Gelenkwellenhilfie mit innerer............... Outer PTO drive shaft half inner guarc Demi-transmission extérieure avec
Schutzhiilfte WH 2200-SD15-785.cvvviviininnins ... demi-protecteur intérieur

41102193 | o Auflere Schutzhslfie SDH15-A1000-851506K.... Outer guard half, Shorten SC tube....... Demi-protecteur extérieur,
SC-Rohr 310 mm kiirzen, SC-Trichter shorten SC tube by 310 mm .....ccconunn.. Raccourcier tube SC de 310 mm,
2 Rippen KiirzeN. ... shorten SC cone by 2 ribs....... .- Raceourcir cone SC de 2 ondes

51102064 | 0 Innere Schutzhi#lfte SDH15-J1600-8515500....... Inner guard half.................. ... Demi-protecteur intérieur
SC-Rohr 320mm Kk{irzen.........ouvvvensiscsissserene.... Shorten SC tube by 320mm......ccou..... Raccourcir tube SC de 320mm

11| 102447 | o ASGE-Gabel komplett 2200-1 3/8" (6}............... ASGE-yoke complete...............ccceeo.... Machoire ASGE complete

12| 102492 | o ASE-Verschlufl komplett Griie B.....covveveevneenes ASE-lock complete size B, Verrouillage ASE complet type B

13| 162016 | 0 Aufsteckg, mit Schiebestift AG2200-1 3/8" (6)... Quick-disconnect yoke...eiiriesisns Machoire & verrouillage rapide

14| 102066 | o Schiebestift, kPl Quick-disconneet pin, epl.imeien Poussoir de verrouillage rapide, cpl.

214 102067 | o Kreuzgarnitur W2200 komplett ....oocviniriennn, Cross and bearing kit, complete........... Bloc croisillon, complet

221 102068 ¢} o Kegel-Schmiemnippel AM6 " Lubrication fitting.............ceueen ... Graisseur

231 102069 | o Rillengabel RG 2200-0v....covvinrvinnniiisnnnnnene. Inboard yoke.......oovevvnae. .. Méchoire i gorge

241 102070 | o Spannstift ISO 8752-10%65.......cvvevveerereeeenereeecas Spring type straight pin... .. Goupille élastique

251 102305t o Profilrohr; gehfirtet OvH-1000;........cccoereereeene, Profile tube; hardened...... ... Tube profilé; cémenté

26| 102289t o Profilrohr 1-800.......coc e, Profile tubg........coccvrsinmnnnnnnnniinins Tube profilé
Rohir 55 mm KOrZen........cccveceeevceerseeccereneeenens Shorten tube by 55 Mmoo Raceourcir tube by 55 mm

27| 102073 | © Rillengabel RG 2200-1 i Inboard yoke....neninnn. Machoire 4 gorge

51] 102076 | © Gleitring ..o Bearing ring.....o.cvnnnnniin. Bague de glissement

521 102306 | o Schutztrichter; n=Rippenanzall.......c.c.ccccecceecnnn, Guard cone; n=number of ribs............. Cdne protecteur; n=nombre d' ondes
SC-Trichter 2 Rippen kilrzen..........cccoceeeicnrnnn, Shorten SC cone by 2 Tibs..oviiiiias Raccourcir cone SC de 2 ondes

53] 102075 | o Schrainbe 3,5 X 0,5 iieccrmiesirennrieiiisesnissssanes Screw .. Vis

541 102102 ¢ o SUMZIING. vverresrssrmrrmnsrseessmssessems et iesresssesssenrsesassarsssesssnss REINTOICING CONANvwisvivnrvsisserssrssssssasse e, BAgUE de renfort

55| 102074 | o Schutztrichter. . Guard cone........ ... Céne protecteur

36| 102101 [ o HANEKEHE 1eereeeeerrerrrerereereenreccr e eessnreans Safety chain Chainette

904 102496 | o Betriebsanleitung (West) und........cocoeseriennne,,, Service instructions (West) and........... Notice d' emploi {Quest) et
Gefahrenhinweis-Aufkleber.......cvvveniniininn, Warning decal......ovvecennceciniessen étiquette d' avertissement
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Tafel, Table, Plan, Tav. 10

x=Verschleifhteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
a x=Wear part *=ng spare parts s=Special equipment
5 x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special

pes| Nr. |2 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de ia pidce
Gelenkwelle W2200-5D15-860-F5/1R....... PTO-shaff..ciiiniiinsnsnnn., Transmission

1135017 s Getenkwelle mit SChUIZ. coverereriresrsmercsernsssssnssesnnes PEO drive shaft with guard.......ooeecvceen. Transmission avec protecteur

21102115} 0 Innere Gelenkwellenhiilfte mit #uBerer Schuiz-............. Inner PTO drive shaft half with.................. Demi-transmission intéricur avec
hiilfte WH 2200-SD15-800......criminsirimsirniressasenses OUIEF gUATD halfnercc i demi-protecteur extérieur

31102116 | o Aufere Gelenkwellenhiilfe mit innerer Schulz-............ Quter PTQ drive shaft half with.................. Demi-transmission extérieur avee
hitlfte WH 2200-5D15-785-F5/1 Ru.cvvennncvconnarennrnsinsnns i0NEE gUATd halfl o, demi-protecteur intérieur

41102193 | o Auliere Schutzhalfte SDH§5-A1000-851506-K............ Outer guard half, Shorten SC tube....cvuveue- Demi-protecteur extérieur, Raccourcier
SC-Rohr 310 mm klirzen, SC-Trichter 2 Rippen kilrzer by 310 mmShorten SC cone by 2 ribs......... 310 mm, Raccourcir cone SC de 2 ondes

511025591 o Tnnere Schutzhiil fie SDH15-T1000-851502.. v vvesveirnes INNEE gUATD BAI coriisssnesnesnesnesassrsssssnnens. Demi-protectenr intérieur
SC-Robr 320 MM KUFZEN. ..ttt e s asaa s

11| 102447 ASGE-Gabel komplett 2200-1 3/8" (6)...ccrereevenne ASGE-yoke complete..........vvececrnnne Machoire ASGE complete

12( 102492 | o ASE-VerschluB komplett Groflie B.....oovviiiinien ASE-lock complete size B.................. Verrouillage ASE complet type B

13| 162118 | o Sperrkeilfreilauf, rechtsdrehsinn F5/1R-2200-1 3/8" (6 Key-type overrunning clutch, right hand ro: Roue libre 4 rochets, rotation & droite

21] 161947 } o Kreuzgarnitur, Komplett .....c..cocovcreenn. ... Cross and bearing kit, complete. ... Bloc croisillon, complet

221 102095 [ o Kegel-Schmiernippel BM 8x1 DIN 71412 vvvvrververnee. LUDHCAHON TIOZ. v ver e ronsensersssrssseseeses GrAISSEUE

23| 102069 | o Rillengabel RG 2200-0v....viiecnnnnnnsssnsnsmsssnses ITDOATE YOKE.cevresiesresinssreresienersesnersnsnennnnnss Michoire & gorge

24| 102070 | o Spannstift [SO 8752- 10x65., ... Spring type straight pin.. . Goupille élastique

25] 102305 | o Profilrohr; gehiirtet OvH-1000......cmmeirncmensrneserersarences Profile tube; hardened. ..o essrenernnns Tube profilé; cémenté

26 102289 | o Profilrohr 1-B00.....covvervceecvencnerecrreresrerrerserserseesnesercsrs. PTOMIE WD cncenncncrinennennens TUDE profilé

27 102073 | o Ritlengabel RG 22001 crecrnsesssessssnisrsensiseese. INDOAI YOKEvtvtrvmrrcrrnssnrvaemsrserenssserenenennses MAChOITE 3 gorge

511102076 | o GlEIEING. cvvvvrvrarevervemsraresrrnresrsesserserssrssrsessessessarsensonsesses BECAANG FINBourrrrrrrmsensssesrsessasassrererneerersers BAEUE de glissement

521 102306 | o Schutztrichter; N=RP6......cococevvereeriesiesieerresievasrssenseessnss GUALD €0NE; N=RPB.....vvve s cercenrsnsvenennr.. CONE protecteur; n=RP6

53( 102075 | o Schraube 3,5 X 9,5, SErEW. v Vis

54( 102102 | o SHULZNNG v coerorvrsenrrsssmrersncenrrsmnins s esesmmsenssssssnsnssescossenss REITOICING COUAL .. vrievemsriciiressverersiorenn o, Bague de eenfort

551 102119 o SCRULZLTICRIEE e rvecerrense oo s sensvrsrmasstenssnssesses GUATA CONC.rtsriarsermssmssissiserionsesssssssersenseneess CONE PrOtEClEUL

56 10210t | o HANCKEUE vvvvvesmemscasrarcmsesesmsemsrscrserscescrccnsmssmssmscasessessonssr SACLY CRAIML . vivrrvesisrirmierisenrsreerernesssnnnees Chainette

90| 102496 | o Betriebsanleitung (West) und........cooevieminicenine Service instructions {West) and........... Notice d' emploi (Quest) et
Gefahrenhinweis-Aufkleber.......cinnisinsnnnnns Warning decal........ocovvnninernenn. étiquette d' avertissement
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No de commande  Tableau [No de commande Tableau |No de commande  Tableau [No de commande  Tableau |No de commande  Tableau
102064 9,05 107666 8,27 124436 7,21 130982 4,04 150251 1,32
102066 9,14 107679 4,15 124508 7,18 131150 6,04 150370 1,33
102067 9,21 107679 6,11 124512 2,23 131180 6,02 150623 8,28
102068 9,22 107727 4,16 124797 1,04 131221 6,05 150784 8,14
102069 9,23 108441 4,13 126242 3,08 131242 6,13 151179 8,32
102069 10,23 108441 5,14 126242 7,20 131662 4,11 152424 1,02
162070 9,24 108441 6,12 126301 1,15 131716 3,29 152472 1,03
102070 10,24 108441 8,33 126301 5,05 131717 3,28 152482 8,07
102073 9,27 108531 3,35 126368 7,16 131718 3,02 152525 1,01
102073 10,27 108531 4,18 126369 7,17 131719 3,12 152536 1,30
102074 9,55 108531 5,19 126375 7,08 131720 3,13 152542 8,09
102075 9,53 108531 6,15 126583 8,16 131721 6,01 152545 8,01
102075 10,53 108531 8,30 126662 2,10 131728 3,30 161947 10,21
102076 9,51 108589 1,20 126662 5,03 131734 3,31 162016 9,13
102076 10,51 108589 2,08 126062 8,23 13173¢ 3,26 162260 8,12
102095 10,22 108589 3,21 126663 1,25 131737 3,24 164561 8,03
102101 9,56 108589 5,09 126667 2,18 131738 3,05 164573 8,13
102101 10,56 108589 8,10 126771 3,18 131753 3,01 164660 9,01
102102 9,54 109525 7,11 126795 3,23 131829 7,01 426887 5,16
102102 10,54 110860 5,21 126804 4,14 132007 2,06
102108 9,03 11i895 1,10 126804 5,12 132074 5,10
102109 9,02 115918 1,08 127112 3,03 132149 7,02
102115 10,02 115972 4,17 127164 8,06 132150 7,03
102116 10,03 115972 5,18 127178 3,04 132151 7,04
102118 10,13 115972 8,37 127407 1,18 132153 7,06
102119 10,55 115973 1,28 127564 6,07 132194 3,27
102193 9,04 115973 4,12 127570 2,12 132324 2,02
102193 10,04 115973 5,13 127570 8,15 132325 2,03
102289 9,26 11597% 1,24 127641 3,15 133058 5,17
102289 10,26 116014 3,11 127728 1,22 133060 5,20
102305 9,25 116015 3,10 127729 8,20 1337086 6,13
102305 10,25 116532 3,17 127730 8,21 133873 6,03
102306 9,52 116609 2,22 127736 1,27 134406 7,05
102306 10,52 116614 5,15 127789 7,14 134526 5,08
102447 9,11 116614 6,14 127849 2,21 134664 1,12
102447 10,11 116614 §,36 127850 2,20 134679 3,09
102492 9,12 116686 3,22 127922 6,06 134742 4,02
102492 10,12 11669% 1,25 127933 3,33 135017 10,01
1024066 9,80 117245 1,09 128053 3,20 135349 3,16
102496 10,90 117363 2,13 128058 2,14 135371 4,07
102559 10,05 117363 8,18 128058 8,19 135374 4,05
105186 1,19 117825 1,14 128092 7,19 135375 4,0¢
105186 2,05 118555 3,37 128096 7,10 135406 1,26
105186 3,1¢ 118602 3,07 128098 7,12 135412 1,16
105186 8,11 118603 8,04 128373 1,11 135421 1,34
105421 3,32 120907 3,06 128379 1,13 135496 2,01
105421 4,20 121090 2,15 128396 8,31 135508 4,09
105483 3,34 121091 2,17 130203 3,36 135509 4,10
105483 4,1% 121082 2,16 130244 8,38 135510 8,25
106903 2,24 121327 2,19 130245 8,39 135511 8,26
107367 5,086 121327 8,24 130410 6,08 135512 4,03
107367 7,15 121608 8,17 130429 5,02 135515 8,34
107385 7,09 122445 5,07 130482 4,08 135517 4,01
107438 1,17 122473 8,08 130486 6,09 135521 1,37
107448 1,31 122557 5,04 130489 5,11 140057 5,01
107454 1,086 122613 1,07 130625 2,09 140262 8,29
107475 1,05 122735 8,056 130625 3,14 150084 2,11
107475 8,02 124134 2,04 130655 2,07 150243 1,23
107596 6,10 124151 7,07 130m55 3,29 150248 1,36
107631 1,21 124279 8,35 130655 8,22 1502489 1,35
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